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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Η ∆ΗΠΑΚ εκφράζει την αλληλεγγύη της στον Πρύτανη Χρήστο Κίττα και τον Γενικό 
Γραμματέα Παναγιώτη Κοντό του Πανεπιστημίου Αθηνών για τη θρασύδειλη επίθεση που 
δέχθηκαν και καταδικάζει απερίφραστα τις πράξεις τραμπουκισμού εναντίον τους. Αυτό 
το γεγονός δεν εκφράζει σε καμία περίπτωση το πανεπιστημιακό κίνημα. Είναι ένα 
γεγονός που έρχεται να προστεθεί στην αλυσίδα γεγονότων που έχουν στόχο την 
κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου και νέα μέτρα καταστολής απέναντι συνολικά στο 
λαϊκό κίνημα. Μια αλυσίδα γεγονότων που στοχεύουν να θέσουν τις Πρυτανικές Αρχές 
μπροστά σε ένα εκβιαστικό δίλημμα ή να χάνουν το κεφάλι τους ή να φωνάξουν την 
Αστυνομία να καταλύσει το άσυλο. Η πανεπιστημιακή κοινότητα πρέπει αποφασιστικά να 
απαντήσει με την πάλη της. Να υψώσει ένα δυναμικό κίνημα με αιτήματα και στόχους που 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες, ιδιαίτερα της νεολαίας. Κίνημα ικανό να 
περιφρουρεί και να περιφρουρείται από κάθε μηχανισμό καταστολής και από κάθε 
ενέργεια που το εκθέτει σε μηχανισμούς τρομοκράτησης και συκοφάντησης.  
Οι ιεροφάντες της άρσης του ασύλου στο πανεπιστήμιο είναι έτοιμοι από καιρό. Οι 
προβοκατόρικες ενέργειες των λογής μηχανισμών είναι «βούτυρο στο ψωμί τους». Το 
Πανεπιστήμιο ΑΕ που οικοδομούν δεν ανέχεται το άσυλο.  

Η ∆ΗΠΑΚ καταγγέλλει τη χρήση δακρυγόνων από την αστυνομία ενάντια σε φοιτητές 
μέσα στην Πολυτεχνική Σχολή ΑΠΘ και την παραβίαση του πανεπιστημιακού άσυλου. 
Καταδικάζει τη δράση των αστυνομικών δυνάμεων που, μακριά από επεισόδια, δρούσαν 
επιθετικά προς όλους προέβαιναν σε εξακρίβωση στοιχείων, σωματική έρευνα και ελέγχο, 
πραγματοποιώντας σε όλη τη χώρα εκατοντάδες προσαγωγές και προληπτικές συλλήψεις.  

Η επιδίωξη της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, η πρόταση της Ν∆ και του ΛΑΟΣ για άρση του 
ασύλου και τα πρωτοσέλιδα εφημερίδων, εκμεταλλεύονται τις προβοκατόρικες ενέργειες 
προκειμένου να εμφανίσουν σαν αναγκαίο κακό τη γενικευμένη δράση των δυνάμεων 
καταστολής, την άρση του ασύλου, τους τρομονόμους. Αυτή η προσπάθεια θα πέσει στο 
κενό. 
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